

## 二七播报 | 社区

# 学会一技之长,推进妇女创业就业 社区编织培训班“开课”了

近日,在建中街办事处永安社区市民文明学校,孙老师的社区手工编织培训班再次如期“开课”了。在培训班上,20多名学员兴致勃勃地跟着孙老师一步一步地编织着。

自2008年以来,由社区组织人员,孙老师任教共开办了20多期免费手工编织培训班,培训学员500余人次。孙老师不但教给大伙如何编织中国结和传统的“福”字,

还教大家编出栩栩如生的十二生肖和样式精美的五彩绣球,造型各异的手链、钥匙链、手机链等。不但如此,在课堂上,学员们还学会了编出各种款式的串珠花瓶和香包。

手工编织培训不但让学员们丰富了业余生活、开阔了眼界,掌握了一技之长,而且为今后走上自谋职业、自主创业之路都有很大帮助,深受大家称赞。



## 小区里枯树枝遇到刮风就摇摇欲坠 现在不怕了 社区“请”物业“清走它”

都说大树底下好乘凉,但是如果树木枯死了就会造成一定的安全隐患。近日,大学路办事处中原社区对枯树及时进行了处理。

位于兴华北街的12号院是个老旧小区,很多树木已经有很大树龄了,有些树木甚至已经枯死。居民李阿姨

说:“小区里这些树平时长得也蛮好看的,但是有些枯死的树木遇到刮风下雨就摇摇欲坠,有的甚至会倒下来,容易把人砸伤了。”

在发现问题后,社区三级网格长多次和物业取得联系,多方协商以后,物业终于同意进行办理,但是他们并

没有相关经验,不知道如何办证,无法对枯树进行移除。

社区工作人员在和绿化所的负责人员联系之后,带他们进行了实地查看,确定枯树已经存在极大安全隐患,不需要办证,可以让物业直接进行移除,彻底解决了这件事。通讯员 邢哲

### 活动室

#### 辣妈广场舞大赛献礼母亲节

由二七区文化馆、长江路街道办事处、二七万达广场联合举办的“歌颂母亲——献给妈妈的辣妈广场舞大赛”于5月10日在二七万达广场上演。文化志愿者队伍通过群舞、歌伴舞、山东快书、合唱等多种表演形式为在场观众奉上了一台精彩纷呈的演出。

此次活动,弘扬中华民族传统美德,充分展示博大无私的母爱精神,彰显甘于奉献的优秀品质和自尊、自信、自立、自强的新时代女性风采,进一步彰显母亲无私伟大的正能量。

#### 志愿者给“妈妈”拍照

5月10日上午,一马路街道办事处计生协会会员走进陇海大院社区,看望社区的空巢老人和子女在外地工作的退休母亲们,为她们每人送上一枝康乃馨以及节日的祝福。

摄影爱好者们带着自己的相机,为每位母亲照一张照片,记录下这幸福的时刻。一位70多岁的老妈妈说:“这个母亲节太令人难忘了,我今天特别开心,谢谢你们,谢谢。”临别时,妈妈们拉住协会会员合影留念,大家对着镜头齐喊“茄子”,用笑声诠释了感恩和幸福。

通讯员 冯榕滢



辣妈广场舞大赛

## 母亲节 爱要大声 说出来

#### 免费拍照感恩母爱

5月9日,嵩山路办事处放福社区开展“感恩母爱,爱在传承”活动。活动组织了有趣的“母亲节”抽奖活动,得到了社区居民积极响应,并邀请夕阳红爱心摄影服务队为小区居民免费拍照。

本次活动旨在积极倡导理解母亲、热爱母亲、孝敬母亲的良好风尚,引导广大辖区居民从爱母亲出发、学会感恩、学会回报。

#### 爱妈妈就要说出来

近日,京广路办事处橄榄社区举办“爱要大声说出来”主题活动,让子女通过用爱的声音、爱的祝福和爱的表白等方式,向自己的母亲传递浓浓的爱,收到祝福的妈妈喜悦之情溢于言表。

社区开展此项活动旨在用简单的方式,传递最真挚的感情,让孩子们从小就学会感恩母亲,感恩家人,此项活动也得到了辖区居民的广泛支持,给广大母亲留下了难忘的回忆。

通讯员 李伟涛 司丽芳

#### 定制母亲节专属蛋糕

近日,解放路办事处举办“感恩母亲节”观影活动,党员志愿者在汇港新城小区北大门放映电影《亲爱的》,丰富社区群众的文化生活,在母亲节来临之际,用电影诠释母爱的伟大。

另外,“关爱母亲、情暖万家”走访慰问活动。党员志愿者带着夏凉被等慰问品,对辖区的3名困难家庭进行慰问,深入了解老母亲的生活起居和身体状况,力所能及地帮助她们解决生产生活困难。

与此同时,开展“吃蛋糕送祝福”活动,定制母亲节专属蛋糕,让社区居民中所有的母亲都能免费品尝,让她们感受到节日的快乐。



给妈妈送祝福

### ■社区快讯

#### 二环东社区 教你养生保健知识

5月6日,在五里堡办事处二环东社区科普大学活动中心内,50多名科普大学学员、社区居民与专家面对面座谈,了解夏季养生医学知识。

社区的陈阿姨到现场听专家讲座后,高兴地说:“以前养生在我心中是个很宏观的概念,总觉得离自己很远。听完讲座,让我觉得养生离自己其实很近,让我明白了很多以前不知道的医学知识。”

社区工作人员表示,为了向居民传授并普及科学养生知识,今后社区将多次开展这类讲座活动,为居民提供一个养生保健交流的平台。通讯员 樊云

#### 兴华社区 教老年人理财和防骗

为居民提供更便捷、更安全的金融知识,5月4日上午,淮河路办事处兴华社区整合辖区资源联合洛阳银行淮河路支行举办金融知识进社区主题活动。银行工作人员就“降准来了,降息还会远吗?”“老年人防骗案例”“如何让自己的养老金升值又安全”等老年人关心的问题进行了详细讲解。

随后,为了强化老年人的防骗及理财意识,社区组织老人们进行了有奖问答,为回答又快、有准确的4名居民发放了水杯、笔记本、小钱包等礼品,让大家的欢乐的氛围中,将金融知识入脑、入心。

通讯员 王真真

#### 西工房社区 请医护人员讲如何防癌

5月5日下午,蜜蜂张街道西工房社区特邀到了医院的专业人员为社区居民开展了“关爱生命科学防癌”保健知识宣传活动,为社区居民带来了实用的保健知识。

从饮食、锻炼等多方面为居民朋友们讲述了如何科学的预防癌症。改变不良的生活习惯,减少致癌性暴露,主要是要远离烟酒,少吃致癌性食物,少接触致癌性环境,减少感染等。

居民表示学习到了有用的知识,对健康生活,科学防癌有了比较深刻的认识,对这样的活动表示欢迎。

#### 新圃西街社区 为环卫工人送消暑药品

近日,福华街办事处新圃西街社区开展“藿香正气,清凉一夏”赠送消暑药品活动。为辖区辛苦劳动的环卫工人送去了关爱。

工作人员沿路寻找,每遇到一位环卫工人,他们都会停下来,将消暑药品奉上。当环卫工人接过物品时,脸上露出了朴实的笑容。几句关心的话语,小小的一个举动,就能温暖环卫工人们的心。

今后,像这样的活动还要持续不断地进行下去,让更多的一线劳动者得到社会的关爱和温暖。

通讯员 阴怡星 牛佳

本版记者 柴琳琳